
ΘΕΜΑ 2   

2.1  

Να ςυμπλθρϊςετε τα κενά ςτον παρακάτω πίνακα τεχνολογιϊν DSL χρθςιμοποιϊντασ 

όποιεσ από τισ παρακάτω επιλογζσ αντιςτοιχοφν, λαμβάνοντασ υπόψθ ότι κάποιεσ από 

αυτζσ μπορεί να μθν αντιςτοιχοφν ςε καμιά κζςθ του πίνακα.: 

Αρικμόσ Ζευγϊν Καλωδίων: 1, 2, 3 

Μζγιςτθ Ταχφτθτα Λιψθσ (downstream): 2 Mbps, 24 Mbps, 50 Mbps, 100 Mbps, 200 Mbps 

Μζγιςτθ Απόςταςθ: 500 m, 1 km, 3 km, 5.5 km, 7.5 km 

Να μεταφζρετε τον πίνακα ςυμπλθρωμζνο ςτο φφλλο με τισ απαντιςεισ ςασ. 
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Μονάδες 15 

 

2.2 

Όταν ζνασ υπολογιςτισ χρθςιμοποιεί το πρωτόκολλο RARP, τότε (επιλζξτε όςεσ προτάςεισ 

ταιριάηουν): 

1. Λειτουργεί ανάμεςα ςτα επίπεδα Δικτφου και Ζεφξθσ Δεδομζνων (OSI). 

2. Αναηθτά πλθροφορίεσ για ζναν άλλο HOST. 

3. Αναηθτά πλθροφορίεσ για τον εαυτό του. 

4. Απαντά ο HOST που ζχει τθν ΙΡ Διεφκυνςθ. 

5. Λειτουργεί ςτο επίπεδο Εφαρμογισ  (OSI). 
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